ОТЗЫВ
научного руководителя аспиранта Белой А.К. на статью «Социальные представления о психологической помощи у православных с различной выраженностью религиозной идентичности»

Я, Чибисова Марина Юрьевна, кандидат психологических наук, доцент кафедры социальной педагогики и психологии института педагогики и психологии Московского педагогического государственного университета, являюсь научным руководителем аспирантки Анны Константиновны Белой. Предлагаемая к публикации статья «Социальные представления о психологической помощи у православных с различной выраженностью религиозной идентичности» написана нами в соавторстве. 
А.К. Белая завершает работу над диссертационным исследованием по специальности 19.00.05 – Социальная психология. Аспирантка занимается проблемой социальных представлений о психологической помощи у лиц с различной выраженностью религиозной идентичности. Ею проведено эмпирическое исследование, собран большой объем научных данных, представляющих бесспорный интерес. 
В настоящей статье представлены результаты пилотажного исследования, проведенного А.К. Белой с высокой долей самостоятельности. Полученные результаты имеют оригинальный характер. А.К. Белая принимала активное участие в подготовке данной статьи как с точки зрения обзора эмпирического материала, так и в аспекте теоретического осмысления. 
Являясь соавтором А.К.Белой, не могу заявлять о возможности публикации данной статьи, однако считаю полученные ею научные результаты значимыми для научной общественности. 

Научный руководитель М.Ю.Чибисова, канд. псих.наук
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